



4 июля состоялось официальное открытие международного московского урбанистического форума. Он проходит с 4 по 7 июля в парке «Зарядье». Москва предлагает современные решения и проекты по комфортному проживанию горожан. В мероприятии принимают участие известные мировые эксперты и гости из арабского мира. На информационно наглядных стендах форума представлен будущий межрелигиозный культурно-просветительский центр в Новой Москве с современной рекреационной зоной, сообщает «БИЗНЕС Online». По замыслу архитекторов, она станет не только символическим межрелигиозным центром, демонстрирующим диалог религий, но и социальным, просветительскими и образовательным проектом, доступным для всех москвичей. По словам участника форума-председателя духовного собрания мусульман России, муфтия Москвы, Центрального региона России и Чувашии Альбира Крганова, центр привлёк внимание гостей.

«Гостей форума заинтересовало решение данного проекта как территории межкультурного диалога, что очень востребовано в данный период развития мира. Россия в этом ключе является примером для многих государств. И да поможет Всевышний в реализации столь важного решения, которая останется на века добрым примером сосуществования разных культур и традиций», — поделился муфтий ДСМР.